11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.01.2009 13:36:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.01.2009 19:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165957/answer/165958




3opaBcTByUTE, TaThsgaHa!

Ecnu y Bac meiicTBuenbHO OBUIM XJTaMUIXHU, TO II0 BCEM KaHOHaM, TpeOyeTcs: 3 OTpUllaTeTbHBIX
KOHTPOJIS [IOCJIe JIeUeHUs.

X0TsI 0OBIYHO, U3 YKCTO 9KOHOMHUUYECKHUX CO0OpaxKkeHuM, nenaioT 1 KOHTPOJIb.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



